

本試題是否可以使用計算機：可使用，不可使用（請命題老師勾選）

- 一、被害者學於近年來成為顯學，不少的討論都從被害者復興的角度，將下列四個因素（1）被害補償、（2）被害者權利運動、（3）修復式司法（restorative justice），以及（4）刑法釋義學中對於被害者責任的討論納入。請就上述四點綜合分析近數十幾年來被害者復興的相關政治因素，以及其對於刑事司法制度的影響。（40%）
- 二、請分析犯罪學理論中之古典學派的主張在當今刑事政策所扮演的角色。（30%）
- 三、下列欄框裡的資訊，是近年來網路使用者經常會收到的轉寄訊息。請分析此類資訊在日常生活中大量流通的形成背景、相關犯罪防制策略與影響。（30%）

嚴重警告：不要隨便吃人家請的金莎

截至警方破案並告知被害人為止，被歹徒「性侵害」的被害少女，還不知道自己已經被性侵害了。

偽裝型迷姦食品飲料最最可怕的藥效如下：

- (1)無異味或苦澀味，15分鐘內產生頭昏、全身發軟並昏迷的藥效反應。
- (2)發生藥效後，自你昏迷開始再往前2-4小時的記憶都會清除掉。
- (3)藥效過程中，中斷大腦記憶，被害人不會有任何一絲一毫的印象。

PS：換句話說，你醒來後，完全不記得2-4小時以前和以後的事情，包括見過的人、說過的話、經歷的任何事情，完完全全不會有任何印象和記憶

偽裝型迷姦食品飲料的外觀：

由於該迷姦食品飲料已經偽裝成市面上各種的飲料食品、咖啡即溶包，傳統F系列改良品、奶精或砂糖、泡麵、各式巧克力、糖果、粉末狀..等，請您自己隨時提高警覺並小心，並注意您的生活有沒有任何「空白時間」，萬一如果有「空白時間」，那強烈建議您在第一時間到醫院驗傷作緊急處理。

希望大家要當心.....最近收到有人在推廣這些東西，我覺得很可怕！

希望大家轉寄給女性友人，或者，跟自己的女性朋友提醒不要亂吃陌生人給的東西喔，尤其是，金莎巧克力.....（通常朋友的朋友是你更應該小心的對象）不要再看到金莎就眼睛一亮了.....